
   

Intenção de voto em eleições para o Parlamento Europeu 

“Como votaria se as eleições para o Parlamento Europeu fossem hoje?” 
Respostas directas à simulação de voto em urna 

 

 

No cumprimento das disposições legais, apresentamos os resultados não ponderados da intenção de voto em urna 

 
 

Partido Comunista dos Trabalhadores Portugueses - PCTP/MRPP 
4 

0.5 

Partido Democrático Republicano - PDR 
1 

0.1 

Pessoas- Animais- Natureza - PAN 
17 

2.1 

Partido Socialista - PS 
184 

22.9 

Aliança - A 
13 

1.6 

Partido Nacional Renovador - PNR 
1 

0.1 

Nós, Cidadãos! - NC 
4 

0.5 

Partido Trabalhista Português - PTP 
0 

0 

Partido Social Democrata - PPD/PSD 
158 

19.7 

Bloco de Esquerda - BE 
39 

4.9 

Iniciativa Liberal - IL 
1 

0.1 

Movimento Alternativa Socialista - MAS 
0 

0 

CDS-Partido Popular - CDS-PP 
38 

4.7 

Partido Unido dos Reformados e Pensionistas - PURP 
2 

0.2 

Coligação BASTA - CH-PPM-PPV/CDC 
3 

0.4 

LIVRE - L 
3 

0.4 

CDU – Coligação Democrática Unitária - PCP-PEV 
45 

5.6 

RECUSAS 
2 

0.2 

BRANCOS 
20 

2.5 

NULOS 
8 

1 

AINDA NÃO SEI EM QUE PARTIDO VOTARIA 
150 

18.7 

NÃO VOTARIA NESTAS ELEIÇÕES 
109 

13.6 

Base: Total de inquiridos (802) 

Margem de erro 3.5 

 

 
 




